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1.Vrednost izraza —33 +1
(55-1,7): —
70

A)0,5 B) 0,2 C) 0,4 (D)o.8
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2.Zaa,b#0 izra{(iz*'b%)' a-b ]{a +b +1} identicki je jednak izrazu

:2,5+0,33 je:

a a’+b’ ab
—a_b B) a-b c) a+b D)0
ab ab
o . ” +1 XxX+8 .
3.Skup svih resenja nejednacine <—— je
X-=3 X+4
A) prazan skup B)(-0,-4)u(3,+) C)(-8,4) (_4’3)

4. Vrednosti parametra m za koje je jedno od resenja kvadratne jednacine
X* — 2(3m - 2)X +4-m’ =0 jednako nuli pripadaju intervalu:
A) (-7.-3) (B)(-33) ) (3.7) D) (7,11)

5. Broj resenja jednadine x> + | x-1 | = 1 je:
A) 1 2 0)3 D) veéiod 3

6. Stranice trougla ABC su 10 cm, 12 cm i1 18 ¢cm, a njemu sli¢an trougao A;B;C; ima obim jednak
50 cm. Najkraca stranica trougla A;B,C; iznosi:

A) 11,5 cm B) 12 cm @12,5 cm D) 15 cm.
7. Broj resenja jednacine |X + 2| — |X — 2| =2 je:
1 B)2 03 D) beskona¢no mnogo

8. Ako se cena artikla najpre poveca za 30% a onda smanji za 20% konac¢na cena artikla u odnosu
na pocetnu cenu je:

A) vecaza 2% veca za 4% C) vecaza 10% D) manja za 2%
9. Resenje jednacine 2*' — 2" =3*7? —3*7 je u intervalu:
A) (-5,2) B) (-2,1) ©.5) D) (5,10)
10. Ako je log,2 =a, tada je log , 20:
2
_2a+1 B)_a—l C)4—a D)4+a
a 2a a a



+1 .
je:

11. Za z = 1-i vrednost izraza >
72° -2

A) %(1-30 B) %(3i-1) C) %(1-70 %(7i-1)

12. Ako jetga = —% iakoje% <a < r,tadajesina jednak:

1—2sin’
13. Izraz ﬂ ax-"+ kzz,k € Z | identicki je jednak izrazu:
1+sin2a 4
A) tga —1 B) l+tga @l—tga D)1
tga +1 1-tga l+tga

14. Ako su povriine osnova pravilne etvorostrane zarubljene piramide 50cm’ i 8cm®, a povrsina
dijagonalnog preseka je 28cm?, onda je zapremina piramide:
31242

232, ; ;
A) == em 104cm C) 312cm D) =

CIIl3

15. Broj reSenja jednacine cos (3x—%] = 1 u intervalu [O,Z;r] je:

(A)3 B) 4 C)6 D)8

16. Polupreénik lopte opisane oko pravilne etvorostrane prizme ¢ija je visina H=2cm a osnovna
ivica a=4cm je:
A) 4cm B) 2,5cm @3cm D) 3,5cm

17. Jednacina prave q koja sadrzi tatku A(1,2) i normalna je na datu pravu p : 2x +3y - 1 =0 je:
A)3x+2y-7=0 B)2x+3y-8=0  O)2x-3y+4=0  (D)3x-2y+1=0.

18. Jednacina elipse koja dodiruje pravu x+ 4y — 10 = 0 u tacki M(2,y) je:
(A)x+4y’=20  B)4x+y’ =20 C) x’+2y* = 12 D) 2x%+y* = 12

19. Tre¢i Clan aritmetickog niza je 14 a osmi ¢lan je 29. Koliko ¢lanova ovog niza treba sabrati da
bi se dobio zbir 2947
A) 14 (B)12 C) 16 D) 10

20. Prvi ¢lan geometrijskog niza je 3 a Sesti ¢lan je 96. Zbir prvih deset ¢lanova je:
A) 3080 B) 6160 3069 D) 1023



